
Nombre y apellidos: ……………………………………………………………………

Curso: ……………………  Fecha: …………………………………………

CADENA DE OPERACIONES

Francisco J. Franco Galvín
RECURSOSEP
www.recursosep.com

Adivina qué quiere ser de mayor cada personaje resolviendo estas cadenas de 

operaciones. Marca y colorea la opción correcta.

19.649 +3.452 : 13

×4
–2.297

 Oficinista
 Carpintero
Arquitecto

94.004 + 2.346 –16.431

:49
×38

 Profesora
 Cocinera
 Científica

36.608 –9.713 +41.241

:68
×27

 Peluquero
 Periodista
 Doctor

4.811

61.978

27.054

4.8134.809

62.042 61.987

27.504 27.145


